

三披彩虹戰衣 為港單車史譜新篇章

膺世錦賽雙冠王



李慧詩手捧金牌，Sarah笑得合不攏嘴。法新社



李慧詩(左)賽後與教練激情擁抱。路透社



Sarah似乎對勝利難以置信。法新社



Sarah贏得凱琳賽金牌後，揮動區旗慶祝。路透社

香港文匯報訊(記者黎永淦)繼周六於波蘭稱霸「世界場地單車錦標賽」女子爭先賽後，「牛下女車神」李慧詩(Sarah)於香港時間周日深夜再下一城，一路過關斬將贏得凱琳賽金牌，榮獲今屆賽事第二件象徵單車運動最高榮譽的「彩虹戰衣」，也成為歷來首位三度穿上「彩虹戰衣」的港將，為香港單車史立下里程碑！

凱琳賽是Sarah今屆賽事第二個比賽項目，上屆她在同一項目飲恨奪銀，今屆決心捲土重來。首兩圈她都輕鬆勝出，8強則以次名過關，準決賽再踩贏對手晉級。到了決賽，Sarah在強敵環伺下，初段先搶得第三名，之後兩圈再展示強勁爆發力，反超前澳洲及俄羅斯車手，最終更拋離對手成功第一名壓線，以大熱姿態封后。

這是Sarah今屆第二件「彩虹戰衣」，港隊歷來第六件。個人兩面金牌也是香港單車運動員單屆世錦賽的最佳成績，港隊最終亦憑藉Sarah的兩面金牌，在獎牌榜跳升至歷來最高的第三位，為香港單車運動譜出新頁！

盼保持佳態至東京奧運

Sarah勝出後非常興奮，更在場上揮舞特區區旗慶祝。她與教練沈金康擁抱後受訪，直言感覺奇妙，並劍指東京奧運：「我一直相信自己可以勝出，到成真一刻感覺很奇妙。比賽中我一直控制自己，找尋機會衝出去，最後成功了，十分滿意今次表現，希望可以保持佳態到東京奧運。」

至於另一名港隊女將李海恩，首圈因犯規跌入復活賽，之後在8強比賽時意外與荷蘭車手碰撞後「炒車」倒地，幸好她勢無大礙，然而已不能作賽，唯有堅持推着單車沿賽道離開，獲現場觀眾大力拍掌支持。

港隊今午凱旋，Sarah周五將到將軍澳單車館出戰一連三日舉行的「保誠國際單車賽」之爭先賽及凱琳賽。賽會指周日賽事全場2,200張門票已賣出9成，屆時極可能全場爆滿。

楊倩玉女子記分賽名列第五

2019年場地單車世錦賽當地時間3日在波蘭中部城市普魯什庫夫結束最後一個比賽日的爭奪，香港代表隊除李慧詩在凱琳賽勇奪大賽個人第二金外，楊倩玉、梁峻榮及張敬樂也先後在當日比賽披甲上陣。

其中，楊倩玉出戰女子記分賽。賽事一共100圈，面對一眾歐洲強手，至最後50圈時與澳洲車手攜手突圍，惟在領先30多圈後，未能阻止愛爾蘭及荷蘭車手超圈，最終以20分第5名完賽；冠軍為澳洲選手亞·曼寧，愛爾蘭的莉·博伊爾獲得亞軍，荷蘭選手基·維爾德收穫銅牌。

另外，梁峻榮及張敬樂於男子麥迪遜賽首個衝分圈獲得2分，於17隊中排名14位。國家隊選手徐超在男子爭先賽名列第24。

一連五日的「世界場地單車錦標賽2019」圓滿結束，港隊將於今日返港，其中李慧詩、梁峻榮及張敬樂將於本周五至日於香港單車館舉行的「保誠國際單車賽」主場出擊。香港文匯報記者 陳曉莉

李忠霖奪中國隊本屆大冬會首牌



李忠霖在最後一個動作力圖以穩取勝。新華社

世界大學生運動會各項比賽當地時間3日在俄羅斯西伯利亞城市克拉斯諾亞爾斯克全面展開。在當日進行的自由式滑雪空中技巧的比賽中，中國隊奪得了男子個人的銀牌，這是中國代表團在本屆大冬會上獲得的首枚獎牌。

在男子個人項目的爭奪中，中國隊兩名選手李忠霖和郭子鳴以穩定的發揮闖入了最後一輪決賽。同時最具競爭力的俄羅斯隊也有兩名選手進入最後一輪。冠軍爭奪就成為了中國隊與東道主俄羅斯隊之間的較量。

在最後的決賽中，曾獲得了2017年阿拉木圖大冬會冠軍的李忠霖第三個出場，他使用了一套難度系數為3.525的動作，力圖以穩定取勝。他最終得到了87.77分。隊友郭子鳴則將難度提升到了4.050，不過他落地的時候未能站穩，結果只得到了66.42分。

最後一個出場的俄羅斯選手馬克西姆·布羅夫是2019年世錦賽冠軍，同時也是冠軍最有力的爭奪者。在最後一輪，布羅夫頂住壓力使用了一套全場難度最高的4.525動作並且成功完成，最終以119.91分的成績獲得了這個項目的冠軍。



李忠霖(左)獲自由式滑雪空中技巧銀牌。新華社

男子個人比賽的第三名是由另外一名俄羅斯選手卡特巴諾夫獲得。郭子鳴最終獲得了第5名。

賽後，李忠霖表示，能夠和世界名將布羅夫站到同一個領獎台上本身就是一個成功，獲得獎牌已經達到了賽前制定的目標。他說，希望能夠在2022年北京冬奧會也能站到領獎台上。新華社

中超首輪場均上座逾三萬 超日韓

中超公司昨日在官方微博發佈中超2019賽季第一輪的觀眾人數統計數據。首輪8個賽區共有242,936人現場觀賽，場均上座約3.03萬人，恒大對天津的比賽觀眾人數最多，達到近5萬人。

數據顯示，廣州恒大與天津天海的較量，吸引了47,692人來到天河體育場觀看比賽，為本輪聯賽上座人數最高的場次。緊隨其後的是江蘇蘇寧主場對陣天津泰達的比賽，共36,319人到現場加油助威。深圳賽區承辦的新賽季中超聯賽開幕式，共有34,986人到場觀看。而重慶斯威對陣廣州富力的比賽也有超過3.3萬人到現場觀賽。

中國足協的官方報告顯示，2018賽季，中超的平均上座率為場均2.41萬人，這一數據遠超日韓，排在世界第6。

另外，今晚，亞冠戰火重燃，魯能國安將作客韓國，分別迎戰FC慶南和全北汽車。恒大和上港則分別於今晚8時及7時30分主場迎來日本球隊廣島三箭和川崎前鋒的挑戰。中新網



恒大對天津一役吸引了近5萬人入場觀戰。中新社

中超首輪賽果

山東魯能	1:0	北京人和
廣州恒大	3:0	天津天海
上海申花	0:4	上海上港
武漢卓爾	0:1	北京國安
重慶斯威	2:2	廣州富力
深圳佳兆業	3:1	河北華夏
河南建業	1:1	大連一方
江蘇蘇寧	3:2	天津泰達

樊振東 陳夢 世乒選拔賽脫穎而出

中國乒乓球隊2019世乒選拔賽3日晚在深圳收官，樊振東、梁靖崑分獲男單冠軍，陳夢與孫穎莎分獲女單冠軍。4人成功取得布達佩斯世乒賽的參賽資格。中國乒協主席劉國梁在閉幕式上表示為期4天的賽事展現了最強國乒，國乒不會讓大家失望，2019年會越來越強。

2019年布達佩斯世乒賽將於4月打響，為提振士氣、敲響備戰警鐘，中國乒乓球隊特意重啟世乒選拔賽。經過4天的鏖戰，樊振東和陳夢分別以男單和女單冠軍身份收穫世乒賽男單和女單項目的入場券以及百萬元獎金。

閉幕式上，乒協主席劉國梁對參加本次比賽的24位國手和14位教練員表達了感謝。「4天的比賽展現了最強國乒。相信每個人都有收穫，有人收穫了直通世乒賽的機會，有人收穫了獎金，也有人收穫了『折磨』。這些都將是寶貴的財富。」



劉國梁(前中)為陳夢(前左)和樊振東頒發獎金。新華社

希望大家能把這些收穫帶到隨後的封閉訓練和世乒賽中去。」

最後劉國梁自信地表示：「國乒不會讓大家失望，2019年會越來越強。」中新社

長語短說

杭州亞運會允許大洋洲參賽

亞奧理事會在3日於曼谷召開的大會上確認，來自大洋洲國家的運動員將有資格參加2022年杭州亞運會的一些團體項目比賽。對大洋洲運動員的邀請僅限於通過亞運會能夠獲得2024年巴黎奧運會參賽資格的比賽項目，包括排球、沙灘排球、籃球、足球和擊劍。

澳洲奧委會主席科茨昨日表示，「澳洲非常珍惜這次機會，我們的大洋洲鄰國也一定很願意加入」。新華社

雪車世錦賽 中國隊創最佳

2019年雪車世錦賽當地時間3日在加拿大惠斯勒決出女子雙人金牌，中國隊(見圖)四輪角逐表現穩定，兩對組合最終排名第10和第13位，創世錦賽該項目歷史最佳。本次共有19支隊伍參加女子雙人雪車較量。



中國在雪車項目上起步較晚、基礎較差，大眾認知率低。但中國隊追趕雪車強國的腳步卻走得非常快，國家隊於2015年建立，成員從其他項目的專業運動員和體院學生中選拔，訓練都是從零開始，經過三年多的時間能在世錦賽上取得如此成績已實屬不易。新華社